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vedúca PK: RNDr. Mariana Miklošová 

 

1. Vyučovanie, ŠkVP 

PK 29 potravinárstvo v 1.polroku šk. roku 2024/2025 pracovala na úlohách, ktoré si 

vytýčila na svojom prvom zasadnutí v septembri 2024. Všetci členovia PK sa podieľali na 

plnení úloh vyplývajúcich zo školského vzdelávacieho programu, z plánu práce školy, plánu 

práce PK ako aj z ich vlastných úloh, ktoré si na tento školský rok vytýčili. Plnenie plánov 

bolo priebežné, isté odchýlky sa vyskytli hlavne z dôvodu slabšej dochádzky žiakov na 

vyučovanie a taktiež rozložením hodín v týždňoch 1 a 2. 

V tomto školskom roku členovia PK upravili ŠkVP a tematické plány: 

- v učebnom odbore potravinárska výroba – doplnenie kurzu na získanie nižšieho 

stredného vzdelania, 

- v učebnom odbore cukrár – zmena počtu hodín v predmetoch telesná a športová 

výchova, ekonomika, cukrárska technológia, suroviny a zavedenie nových  predmetov 

administratíva v praxi a hospodárske výpočty, 

- v študijnom odbore výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín – zavedenie nového 

predmetu projektové cvičenia. 

 

2. Súťaže 

V prvom polroku sme sa zapojili do súťaže SPROPAGUJ SVOJ ODBOR. Cieľom tejto 

súťažno–vzdelávacej aktivity bolo zaujímavo predstaviť poľnohospodársky, potravinársky, 

lesnícky alebo veterinárny odbor. Naša škola sa zapojila dvoma videami, ktoré propagovali 

odbor výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín a odbor cukrár. Video propagujúce 

odbor výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín bolo ocenené Úniou potravinárov 

Slovenska. 

 

3. Exkurzie 

V prvom polroku sa uskutočnila 15. 10. 2024 exkurzia v spoločnosti SLADOVŇA, a. s. 

v Michalovciach pre žiakov študijný odbor výživa ochrana zdravia a hodnotenie potravín 

a učebný odbor cukrár. Žiaci sa oboznámili z technológiou výroby sladu a jeho hodnotením 

v laboratórnych podmienkach. 

 



4. Ďalšie aktivity 

Príprava žiakov končiacich ročníkov v maturitnom odbore výživa, ochrana zdravia 

a hodnotenie potravín na praktickú aj teoretickú časť odbornej zložky MS, v učebnom odbore 

cukrár a potravinárska výroba na záverečné teoretické aj praktické skúšky, s čím je spojené aj 

zvýšené úsilie učiteľov odborných predmetov a majstrov odborného výcviku, ktorí vyučujú 

v týchto triedach. 

Každoročná príprava a aktualizácia znení maturitných tém a zadaní pre študijný odbor 

výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín a záverečných otázok a tém pre záverečné 

skúšky pre učebný odbor  potravinárska výroba.  

Aktualizácia a inštalácia nových informačných nástenných panelov z oblasti výživy 

v učebniach. 

Pre študijný odbor výživa ochrana zdravia a hodnotenie potravín sa zabezpečilo doplnenie 

laboratórnych pomôcok v chemickom laboratóriu (meracia technika VERNIER). Do odbornej 

učebne 3/1 sa zakúpili tieto učebné pomôcky: mikropreparáty, resuscitačná baba, model 

kostry (85 cm), model srdca s pumpou, model rastlinnej bunky, nástenný obraz- ľudské bunky 

a tkanivá, živné pôdy. 

Pre učebný odbor cukrár sa na praktické vyučovanie zabezpečilo doplnenie strojového 

zariadenia (ručné šľahače). 

Pre učebný odbor potravinárska výroba sa na praktické vyučovanie dokúpil drobný 

inventár (sklenené dózičky).  

Príprava a spolupodieľanie sa na vytvorení propagačných videí pre odbory výživa, 

ochrana zdravia a hodnotenie potravín, cukrár a potravinárska výroba v rámci propagácie 

školy a náboru žiakov do prvého ročníka. 

Žiačky štvrtého ročníka Alexandra Majerníková a Viktória Hricová sa spolupoieľali na 

náboroch žiakov 9. ročníka na ZŠ Bernolákova a ZŠ Juh, odprezentovali odbor výživa, 

ochrana zdravia a hodnotenie potravín. 

Práca so začlenenými žiakmi a so žiakmi študujúcimi individuálne. 

 

5. Návrhy opatrení 

Zabezpečiť súvislú prax pre študijný odbor výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín 

buď v našich priestoroch alebo u zamestnávateľov podľa platných nariadení. 

Zabezpečiť delenie žiakov na skupiny pre vyučovanie predmetov praktickej prípravy 

v študijnom odbore výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín v učebni 1/1. 

Zakúpiť vzorkovnice pre obilniny, strukoviny, pseudoobilniny. 



Doplniť vybavenie odbornej učebne 3/1 - pracovný stôl s výlevkou, termostat, laboratórne 

sklo, uzamykateľná skriňa, nástenné obrazy buniek, varná platňa.  

Zabezpečiť predpísané učebnice v odbore výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín 

pre predmety technológia, mikrobiológia, cvičenia z mikrobiológie, biológia, cvičenia 

z biológie, biochémia. 

 

 

 

 

 

Vranov nad Topľou, 24. januára 2025  Vypracovala: RNDr. Mariana Miklošová 


